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Město Hrádek

Náměstí 8. května 270, Nová Huť, 338 42 Hrádek u Rokycan
tel.č.: 371 787 151 | e-mail: evidence@mestohradek.cz

U S N E S E N Í
schůze č. 1 Rady města Hrádek

konaná dne 8. 1. 2024 v kanceláři starostky od 16:00 hod.

1/1RM/24 Rada města Hrádek schvaluje  program jednání rady dle návrhu předsedající.

2/1RM/24 Rada města Hrádek schvaluje  zapisovatelem tajemníka MěÚ.

3a/1RM/24 Rada města Hrádek schvaluje výsledek výběrového řízení ve veřejné zakázce malého rozsahu
pro akci  „Stavební  úpravy  2.  NP domu v  ul.  1.  máje  čp.  38 -  ordinace gynekologie  a
oprava bytu, město Hrádek“. RM akceptuje doporučení hodnotící komise pro výběrové řízení
a jako vítěznou schvaluje nabídku firmy – WINTH 3000 s.r.o., Ke Koupališti 14, IČ 26341280.
RM ukládá starostce podepsat smlouvu s vítěznou firmou a informovat neúspěšné uchazeče
o výsledku výběrového řízení.

3b/1RM/24 Rada  města  Hrádek  schvaluje  realizaci  projektu   -  Hrádek,  Učňovská  ulice  –  výměna
vodovodu mezi ul. Dlouhá a Rokycanská, v ceně Kč 1 961 782,34 vč. DPH, a to dle Směrnice
VZMR města Hrádek dle článku VI, bod 6.3. Zdůvodnění: Pro realizaci projektu je vhodné
využít firmu, která realizovala rekonstrukci vodovodního řadu v roce 2023 v ulici Učňovské a
zároveň  spravuje  stávající  vodovodní  a  kanalizační  síť.  Při  realizaci  projektu  je  využito
pozitivní zkušeností spolupráce s uvedenou firmou. RM ukládá starostce uzavřít smlouvu
s firmou Vodohospodářská společnost Rokycany, s.r.o., IČ 45351325.

3c/1RM/24 Rada města Hrádek schvaluje uzavření smlouvy o uzavření budoucích smluv o připojení
odběrných  elektrických  zařízení  k  distribuční  soustavě  do  napěťové  hladiny  0,4
kV (NN) mezi městem Hrádek a ČEZ Distribuce, předmětem plnění budoucí smlouvy je
závazek připojit odběrné zařízení a zajistit uvedený rezervovaný výkon. RM ukládá starostce
smlouvu uzavřít.

3d/1RM/24 Rada města Hrádek schvaluje v rámci projektu ‘Výstavba Hrádek střed 2’ realizovat výstavbu
zařízení veřejného osvětlení dle navržené varianty 1. Toto znamená, že veřejné osvětlení
v dané lokalitě vybuduje firma ČEZ, která je již vlastníkem zařízení veřejného osvětlení
ve městě. Zařízení veřejného osvětlení v této lokalitě města bude také jejím majetkem. Firma
ČEZ bude provozovat veřejné osvětlení pro město jako odběratele za úplatu.

Výsledky projednávání, o kterých se nehlasovalo či nebyla přijata

Výsledky projednávání, o kterých se nehlasovalo

Rada města Hrádek bere na vědomí informaci o plnění usnesení.

Mgr. Marcela Sobotková
starostka  města


